

МЕТАЛЛУРГ

№ 28

Издание парткома, завкома
и заводоуправления Выпускных
металлургических заводов

71
апреля 1935 г

Рабочую смекалку направить на выполнение программы

Несмотря на то, что изобретатель-рационализатор в цехе, является обычно лучшим техником грамотным, рабочим ударником, своей инициативной рабочей смекалкой помогает делу в выполнении производственной программы, все же изобретатель в изобретательской работе в цехе до сих пор находится в стороне.

Руководители цехов не считают себя обязанными заниматься изобретательской работой и зачастую протолкнуть работу в цехе. Иным при этом является лигостроительный цех, где плохо с изобретательской работой. Вышего цехорг-инизатора по изобретательству Канева, свалил с работы.

Заводской совет решил партийную и профсоюзную организацию цеха отпустить на работу цехорганизатора по изобретательству тов. Краснова, но ему отказали, а ведь Краснов проходил специальные курсы по организации изобретательской работы.

Несмотря на время дореволюционной эпохи. Попов от 25 марта бо упорно делался вопросу, связанному с работой изобретательством, где он всю ответственность за изобретательскую работу возлагает на мат. цехов, до сих пор они к этому относятся к этой работе. Имеют место факты задержки внедрения рационализаторских предложений, но подготавливают экономии и зачастую рабочие предложения подводят под категорию «входящие в круг обязанностей» в этом самым лишают возможность, получения действительной премии за внедренные предложения. Примером может служить тов. Лопочко, из ампрокатного цеха, давший свое предложение, которое уже внедрено и ничего за это не получил.

У администрации цехов есть еще тенденция некоторые рабочие предложения, подвести при сдаче под категорию «за инициативу» и в связи с этим не подготавливают экономии, а следовательно не отсылать с внедренного предложения процент в краевой и заводской советам общества изобретателей и в фонд содействия рабочей изобретательства.

Нужно немедленно навести с этим ненормальностями. Целевым партийным и профсоюзным нужно отчитать изобретательство одним из своих повседневных участков работ, и вконец помочь цеху по изобретательству в деле скорейшего внедрения и продолжения рабочих предложений, в борьбе с задержкой рабочих предложений и за своевременной и точной подсчет экономии.

Начальник цехов обязаны точно выполнять распоряжения директора заводов о работе изобретательства.

Ртунга.

За лучшую работу на производстве

Тов. Шатагин! Я прочитал в газете «Металлург», что ты работаешь сварщиком в трубном цехе и сдал гостехэкзамен на отлично. Я работаю вальцовщиком в листопрокатном, сдал гостехэкзамен тоже на отлично и выполнил программу I квартала свыше 100 проц. Я решил с тобой поделиться, как я работаю.

На рабочем месте у нас чисто, за этим я слежу. Каждую смену принимаю и сдаю отан с проверкой. Когда у меня встречаются затруднения я обращаюсь к мастеру, а что знаю, объясняю своим рабочим.

Работаю я с 17 лет, вот уже 38 лет в одном цехе. Зная хорошо свое дело, без теоретической подготовки я бы гостехэкзамена не сдал.

Собираю о другой моей работе. Рабочий Лабунин, первый раз гостехэкзамен не сдал, но я его подготовил к повторному. Сейчас он сдал на хорошо и работать мне с ним стало легче. Теперь готовлю Уханова.

Читаю книги, правда, хотя я и малограмотен, но все же чтение помогает мне. Большое внимание в работе мне оказывают цеховые организации и все рабочие, несколько раз меня премировали.

Прощу тебя, тов. Шатагин, ответить, как ты работаешь и главное, кого ты подготовил как отличник и как ты выполняешь программу.

Вальцовщик листопрокатного цеха—Анесовкин.

Мастера виллопрокатного за учебой

В результате хорошей и нормальной работы курсов мастеров виллопрокатного цеха, зачеты курсантов 30 марта показали хорошие результаты учебой. Из 24 курсантов сдали на отлично Кузнецов сменный начальник цеха, активный член партии. Его смена по выполнению производственной программы и чистоте цеха, идет вперед. Квартальную программу выполнили досрочно, 27 марта.

Решая—мастер холодного отдела, примерный коммунист, его смена идет, тоже вперед. Производственную программу выполнил на 103 проц. Легинов М. А.—мастер слесарных работ, изобретатель, хороший исполнитель поручений профсоюзной организации. Селезнев—сортировщик вил, на вальцовке. Бугров

технический контролер, старейший рабочий виллопрокатного цеха.

На хорошо сдали: Иванюв, Чернов, Сивов, Гусев, Вренов, Щербатов, Свиногенюв, Кузнецов А. Ф. и Ильичев.

За удовлетворительно сдали: Мельников, Баламалин, Сильнов и Печников. Не сдали, благодаря своей халатности и лени: Виноков—мастер горячего отдела, Чемяков инструктор шифовки. Группа мастеров, в количестве 22 человека, выносит товарищескую благодарность лучшему преподавателю курсов тов. Кесеву. Получение знания группа мастеров обязалась полностью исползовать на лучшее выполнение производственной программы и помощи рабочим.

Быков

ВКЛЮЧАЕМСЯ В КОНКУРС НА ЛУЧШУЮ СТЕНГАЗЕТУ

Редколлегия стенгазеты "Электрон" группы электриков, школы ФЭУ № 1, в конкурсе на лучшую стенгазету включилась. Условия конкурса 2 апреля проработаны на заседании редколлегии Редколлегия: Заренкин, Захарова и Костина.

Редколлегия групповой стенной газеты "Голос кузнеца", ФЭУ № 1, группы кузнецов, включается в конкурсе на лучшую цеховую стенгазету.

Редколлегия: Д. Чуринев, А. Шуянов, Пляскин.

Редколлегия обще-школьной стенной газеты "Голос фабзавучника" орган партийной и профессиональной организаций школы ФЭУ, дыкуновских металлургических заводов, обсудив условия, объявленного газетой "Металлург" конкурса на лучшую стенгазету решила: условия соревнования принять и в конкурсе включиться, организовать проработку условий конкурса на заседании редколлегий и рабкоровского актива по группам, обеспечить включение в конкурсе всех групповых стенгазет.

Редколлегия: И. Гусев, Темфеев, А. Стасевич.

Обсудив решения слета рабкоров завода о конкурсе на лучшую цеховую стенгазету, редколлегия стенгазеты "Токарь" группы токарей при школе ФЭУ № 1 включается в конкурс.

Редколлегия: Ермаков и другие.

Редколлегия стенгазеты "Юный металлист" группы слесарей, школы ФЭУ № 1 в конкурсе на лучшую стенгазету включилась. Условия конкурса 2 апреля проработаны на заседании редколлегия и 3 апреля обсуждены на группе.

Редколлегия: Сошков, Анохин, Кочегоров.

Редколлегия стенгазеты "Масовик" орган партгруппы и местного комитета при заводоуправлении, включается в заводской конкурсе на лучшую цеховую стенгазету и вызывает на соревнование редколлегия стенгазеты виллопрокатного цеха.

Редактор стенгазеты: "Масовик" М. Быстров.

Физкультура и спорт

Заводское бюро физкультуры развернуло подготовительную работу к летнему сезону. Водная эстакада будет дополнена 20 лодками. Устанавливается новая вишка для прыжков, оборудуется моторная лодка для перевозки отдыхающих на песок, где предполагается устройство культурно-обслуживаемого пляжа.

Вместе сгоревшего павильона, в 1 мая строится фасадом на площадке капитальный павильон. Футбольное поле и беговая дорожка будут проэквированы и загрунтованы.

В цехах уже созданы футбольные, волейбольные и городочные команды, которые в 1 мая получат физкультурные костюмы и инвентарь. На территории завода при цехах, где позволит место будут оборудованы волейбольные и городочные площадки.

В начале мая будет проводиться заводская весенняя спартакиада по спортиграм. В первомайские торжества организуется парад, спортивное шествие и массовый кросс.

—Котел.

Удостоверенный крабита № 3272 тж., В. Р.

После наших выступлений

На заметку, помещенную нами в газете № 25 за второе апреля под заголовком "Битва главного механика безбедствен" нам сообщали, что имевший запас парикозодшипников для полипрокатного цеха использовал в короткое время. Заявка, поданная в центр, сокращена с 80 до 20 штук. Для обеспечения виллопрокатного цеха шерикоодшипниками приняты меры и есть возможность их получения в Москве. Глазной механик завод: Ируденко.

Заметка, помещенная в № 25 за 2 апреля под заголовком "Гостехэкзамен мастеров серван" подтвердилась. С 27 марта состоялось только одно занятие на котором присутствовали не все слушатели. Причина срыва занятий — явка руководителей Ф. А. Емельяева, о чем сообщено заведующему курсами. Преорганизатор цеха Вознесенский,

По заметкам "Багрянский укрывает преступников", помещенную в газете 20 февраля и "9 Багрянский в сгарах вывезших" в номере за 24 марта приняты следующие меры. Багрянскому дан строгий выговор, в Добродеевой и Андрияновой за опускание чужих номеров выговор.

Зам. нач. центральной лаборатории — Косов.

Помещенная заметка в газете "Металлург" от 17 марта № 28, под заголовком "Крупная авария", происшедшая в старом марте, подтвердилась. На вилловина авария — мастера Бушуева, наложено материальное взыскание, в размере 1/3 месячного оклада. Начальнику смены Куделькину повешен оклад на 100 рублей на один месяц.

Пом. начальника старого марта — Андриянский.

Ответ редактор — И. Самойлов